

普世宣教快訊

林成蔭輯

緬甸：從緬甸逃至印度的基督徒部族欽及克欽族的難民，控告緬甸政府實行宗教歧視及滅絕文化政策。控訴事件包括：利誘5至10歲兒童入佛教修道院，從此與父母隔離；摧毀基督徒豎立在山頂的十字架，並強迫村民興建佛教浮屠去取代之；過去十年拒絕發給任何興建基督徒教堂的執照等。

<Christianity Today, June/04>

美國：去年美國的美南浸信會聯會，第一次因經費短缺而減縮宣教活動，100名長期宣教士及200多名短期宣教士延期上工場。這消息激勵聯會內許多教會，不吝惜地捐獻宣教基金，至今已超出去年數目22%，有可能是自1981年以來第一次達到所定目標。目前美南浸信會聯會共差出5,411名海外宣教士，過去8年增加了1,000名。

<Christianity Today, June/04>

尼日利亞：近月來在尼日利亞中部，伊斯蘭教激進份子再次攻擊基督徒，殺死了8名牧師，摧毀幾十間教堂。謠傳事件係由一年青基督徒攜帶一本古蘭經，並出言譏諷伊斯蘭教引發。但一位聖公會主教宣稱：這年青基督徒根本沒有任何古蘭經，且不會說當地的豪薩族人語言。

<Christianity Today, June/04>

印度：今年5月印度大選時，國會黨得勝，遏止了過去六年，國家主義政權所推動印度成為純印度教的國家，限制其他少數宗教的自由，甚至容忍迫害其他宗教的行動。新政權已開始制定保護少數宗教信徒法律，保護他們不受社群的暴力攻擊；並開始修訂歷史教科書，糾正高舉印度教文化超越其他文化的錯誤。不過印度教激進份子並不罷休，他們已組織了武裝民團，到處阻止印度教徒轉信基督教，

必要時更以武力強迫他們歸回印度教。

<Assist News Service, www.assistnews.net, 7/7/04>

美國：據研究報告，美國兒童在5至13歲之間，可能信耶穌的比率為32%，14至18歲則減至4%，18歲以後，則稍升為6%。全國有4,000萬4至14歲的兒童，其中80%不上教會。近期54個兒童事工機構聚會，商討改進向4至14歲兒童傳福音的方式，並著重訓練他們與同輩分享信仰。

<Christianity Today, July/04>

阿根廷：阿根廷有600萬中國人，並且人數日增。其中三分之二來自中國大陸，三分之一來自台灣，而99%聚居在首都布宜諾斯艾利斯及其衛星城市。許多中國人經營各樣大中小型超級市場，一般經濟良好，但沈迷於物質。華人教會有7間，信徒總人數少於600人，福音需要很大。三年前成立了一間華人神學院，今年三月有8名學生畢業，領取「證書」。該神學院需要增強師資，以及各類中文教材與書籍。

<China Evangelistic Mission News, www.cemhk.org.hk, 6/04>

短宣：近期的恐怖份子暴力行動，對短期宣教有極大影響。大學生避免去危險地區。父母勸阻兒女去宣教。然而對某些年長的成人，影響恰相反，他們認為他們所做的是值得犧牲自己的生命，以致更加委身。在某層面，這情況也有助於宣教事工，比較多人體會生死及人生意義問題，反而打開福音之門。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 7/12/04>

中東：衛星廣播第七台，最近開始定期廣播阿拉伯語基督教兒童電視節目。過去八年他們曾不定期廣播這類節目，收到從中東及北非各處兒童的回應信件，數以千計。他們現在排出各類型的節目，包括卡通、木偶戲、音樂、電影、聖經教導、科技漫談、職業探討等等。每日廣播一小時，重複三次，方便不同時區的兒童收視。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 7/12/04>

海員：全世界有130萬海員，來自150個國家，許多是在「10/40之窗」內的國家，從來沒有聽過福音。他們很孤單，忍受長期離鄉背井之苦，使得他們對福音很開放。海員福音事工會多年在德國漢堡港工作，向海員傳福音，帶領許多不同宗教的信徒信主，給他們聖經、「耶穌傳」錄影帶、聖經函授課程等，有數以百計的人完成這課程。

<FridayFax, 7/2/04>

拉丁裔：64%拉丁美洲人不到34歲，其中數以百萬計的人沒有宗教信仰，也從未接觸過傳統教會。最近出現一福音派青年福音運動，名為「晨曦X」運動；他們的衣飾、髮型、與這一代的青年認同等，要在青年中植立教會，培訓他們為門徒。這運動發展迅速，已訓練300多位年青植堂者。

<FridayFax, 7/2/04>

中國：今年6月11日，中國警察在武漢逮捕了100名家庭教會領袖，其中一名曾被捕三次。自從年初「十字架與耶穌在中國」數碼光碟發售以來，數以百計的家庭教會領袖已被捕，被判徒刑高達三年。

<www.compassdirect.org, 7/9/04>